

国乒队陪练人数超奥运选手

30人团队兵发伦敦,抵英后将在利兹训练5天,7月22日进驻奥运村

新京报讯 (记者胡莹) 昨日上午,中国男女乒乓球从北京天坛公寓出发,乘坐国航航班前往伦敦。抵达英国后,国乒队将直奔利兹训练基地进行5天适应性训练,7月22日正式进驻奥运村。

国乒队预定出发时间是10时15分,但不到9时半,不少球迷就已经聚在天坛公寓西门等候,高举运动员海报及加油横幅,尤以张继科、王皓与郭跃的球迷居多。天坛公寓楼下被送行人围了个水泄不通,既有运动员、教练的家人朋友,也不乏各省市体育局的领导和工作人员,还包括数十家媒体。鼓乐队奏响的《运

动员进行曲》,让现场气氛颇为欢快。

送行人群中,一位老太太格外醒目。上车前,国乒领队黄彪特意与她拥抱后才离开。据悉,这位老太太是国乒队老队医,已为队里服务了近30年,昨日特意前来送一送这些孩子们。

值得一提的是,国乒队此次出征一行30人中,陪练队员比奥运选手还要多。除了王皓、张继科、马龙、许昕、郭跃、李晓霞、丁宁以及刘诗雯8名奥运选手,选拔赛中落选的老将马琳、郭焱与范瑛以及刘焱、陈玘、邱贻可、曹臻等队员本次将以陪练身份前往伦敦,助力8名正选队友。

郭跃生日“月饼”送祝福

新京报讯 (记者胡莹) 昨日恰逢郭跃24岁生日,出发前郭跃表示,这是难忘的一天,“今天很开心,收到了很多朋友的祝福,谢谢亲爱的‘月饼’,也谢谢可爱的队友。这是我第三次参加奥运会,对自己是新的挑战。”

在雅典和北京奥运会上,郭跃收获一金两铜。这一次,她已是一名“老兵”,虽然未能拿下单打资格,却要在至关重要的团体赛携丁宁、刘诗雯等年轻小将出战。既要做好自己,又要带

好师妹,尽管大赛经验丰富,郭跃却称这是自己参加3届奥运会中压力最大的一次,“2004年参加双打,2008年团体加双打。这次责任更重,因为她俩都没参加过奥运会,希望能把奥运会的经验、气氛和体会传授给她们。”

昨日,郭跃的球迷专程赶到天坛公寓为她送行。他们拉着横幅隔着大门一遍遍高喊“郭跃生日快乐”,听到声音的郭跃特意走到门口与球迷们聊了两句,拍照留念后才回到大巴车上。

王皓邀粉丝见证辉煌

新京报讯 (记者胡莹) “终于出征了,又紧张又兴奋,让所有人期待我们球队的辉煌吧。”临行前,国乒队老将王皓在微博上说。

这是王皓第3次参加奥运,昨日他第一个从天坛公寓走出来,“很多人对我寄予期望,我会好好珍惜,把比赛打好。”

前来为王皓送行的,不仅有众多铁杆粉丝,王皓的父母及八一队教练、领导都一大早就赶到天坛公寓。3

战奥运,王皓的优势在经验方面,“毕竟我已经参加两届了,对比赛的感觉可能比年轻运动员理解得更深刻一点,在这方面自己也应该起到带头作用,跟他们经常沟通。”

王皓表示,将力争以最好的精神状态迎接奥运,“奥运前最后几天冲刺,应该能把身体状态、精神状态调整好,尤其是到了伦敦后还要适应场地,希望到时候状态能调整到最好。”



“爸爸,别走” 昨日国乒队和击剑队出征伦敦。各自的送行队伍中,男乒主教练刘国梁的双胞胎女儿(左),男佩卫冕冠军仲满的一对儿女(右)格外引人注目。 本版图片/Osports



孪生女儿送刘国梁 大巴启动 双胞胎哭 一对儿女送仲满 不舍爸爸 女儿飙泪

新京报讯 (记者胡莹) 国乒队昨日启程奔赴伦敦,天坛公寓院子里最抢镜的莫过于男队主教练刘国梁的一对双胞胎女儿了。两个小丫头特意跟着妈妈来送行,被爸爸双双抱在怀中,一点儿都不惧面前不停闪动的镁光灯。刘国梁直言:“奥运已经来了,我们准备了4年,等待的正是出征这一刻。”

“爸爸要出差了,快点让爸爸抱抱。”一对千金听着妈

妈这样说,却对现场毫无反应。直到全队上了车,她俩静静地望着坐在靠窗位置的刘国梁。可当大巴车启动时,俩人倏地反应过来爸爸要走了,开始哭着喊“爸爸”。刘国梁透过玻璃窗,微笑着朝两个女儿挥手作别。

临行前,记者把“是否会想女儿”的问题抛给了他。“闲下来肯定会想女儿,平时也不会专门去想,现在主要任务还是全力以赴拼奥运。

这样以后就能有更多的时间和更好的心情来面对家庭、面对女儿。”刘国梁说。

刘国梁认为,此番出征伦敦跟4年前在家门口作战大不一样,“像奥运会这种大赛,所有的亲人、朋友、球迷和球队任何一个人,包括媒体都来了,全是熟人。大家眼神中都充满殷切期盼,这就是奥运会不一样的地方,也是送行最大的目的和动力。”

新京报讯 中国击剑队昨日从老山训练基地出发,出征伦敦奥运。男佩卫冕冠军仲满的一双儿女也前来为爸爸送行,将满3岁的女儿勾着爸爸的脖子不愿放手。看着仲满乘坐的大巴缓缓驶去,女儿飙泪狂哭让人心生怜爱。

昨日9时半,运动员陆续走出公寓,仲满一左一右抱着3岁的女儿和不到一岁的儿子。“女儿知道我要

去伦敦参加比赛,昨天晚上还跟我说‘爸爸加油!’”仲满表示,作为卫冕冠军真的没有什么压力,“毕竟是生死线上闯过来的。大家都觉得我参加不了奥运会,但我抓住最后的机会绝地反击挺过来了,压力真的少了。”

所有队员都已上了大巴,仲满的女儿抱着爸爸还是不愿放手。家人接过女儿,看着爸爸走上大巴,小

姑娘突然哭了起来,“爸爸别走!呜呜呜……”

7月25日才满3岁的女儿或许不太明白爸爸离开是为了奥运参赛,而那时身在伦敦的仲满也注定会错过女儿的3岁生日。肩挑“小家”和“大家”双重重任的仲满将参加男子佩剑团体和个人两项比赛,在奥运会赛场上好的表现将是她给女儿最好的礼物。(宗和)



距伦敦奥运会开幕
9天

LONDON 2012
伦敦实力榜
跆拳道奖牌预测

荷兰 Infostrada 体育数据公司联合网易体育预测中国女子跆拳道选手吴静钰所在的49公斤级,侯玉琢所在的57公斤级是两个夺金点。

1铜 2金 1银

韩国

2金

中国

1金 2银

伊朗

1铜 1金 1银

西班牙

1银 1金

土耳其

1铜 1金

法国

新京报制图 许英剑